

Llamado a la paz y a parar violencia hácese

Consentir oirnos unos a otros en esta época de Navidad, pide la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Hacemos este llamamiento a las fuerzas en pugna, dice misiva, alentados por los sentimientos que inspira la Navidad con su mensaje de amor al prójimo, para que depongan la violencia y comprendan que no es con una guerra fratricida que hunde al país en agonía, sino con la convivencia basada en la justicia, la dignidad, y la libertad del hombre, como puede y debe salvarse a nuestra patria, así lo comenta la Carta Informativa de la Cámara correspondiente a los dos últimos meses del año.

En varias otras ocasiones, dice el boletín informativo, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ha condenado los hechos de violencia que destruyen vidas y

bienes, frustran esfuerzos y malogran sacrificios. Para la sensibilidad de esta institución, afirman, es igualmente dolorosa la muerte trágica de un empresario y un obrero, de un maestro y un soldado, de un estudiante y de un campesino, porque del intelecto de unos y el trabajo físico de otros, se esperan ideas o servicios útiles a la comunidad, de valor inestimable para la gran tarea de construir un país con vida nueva, justa y digna.

Repudiando la violencia en todas sus formas, ya sea como instrumento de una revolución clasista o como subterfugio defensor de privilegios e injusticias ancestrales, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador proclama su esperanza en la paz y espera que llegue al espíritu de todos los salvadoreños, como el mejor regalo de Navidad, concluye la Carta Informativa.

De Santa Ana

Continuos asaltos a autos en antigua vía

(Santa Ana). Alrededor de quince automovilistas han sido víctimas de asaltos en la carretera antigua que conduce de esta ciudad a San Salvador, por sujetos que roban dinero en efectivo y pertenencias luego de interceptar los vehículos.

Algunas de las víctimas informaron esta semana, de cómo les han interceptado sujetos portando armas de fuego y machetes, para obligarlos a entregar sus objetos de valor.

Añaden que el sitio donde ocurren estos atracos, se encuentra a la altura de los baños El Milagro a menos de 8 kilómetros de Santa Ana.

Al respecto se ha pedido que las autoridades prep-

—Pasa a la página 9

Pastorelas y las posadas celebran en Panchimalco

En Panchimalco son celebradas en forma muy pintoresca las posadas y las pastorelas, además de los "nacimientos" que se destacan por su gran ingenuidad artesanal, manifiesta la Subsecretaría de Cultura.

Con motivo del advenimiento de la Navidad en la Villa de Panchimalco la población se luce, agragan, poniendo "nacimientos" en todos los hogares.

Las "posadas" son una —Pasa a la página 9



REPARTEN JUGUETES. Mil quinientos juguetes fueron entregados en el Círculo Estudiantil de San Salvador a niños de las zonas marginales de este departamento. Los juguetes fueron recolectados en los cursos de verano por clubes que funcionan en dicho círculo, por parte de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes.

Combatir Royya pide el ISIC a los caficultores

Combatir la Royya del Café técnica y oportunamente, pide el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café a todos los caficultores del país, ya que de no hacerlo así, corren el peligro de tener fincas improductivas.

Explican técnicos del ISIC que los productos cúpicos, preferentemente el oxiclórico de cobre (50% metálico), son recomendados para combatir la enfermedad y mantener

en índices de infección que no bajen notablemente la producción.

Estas recomendaciones están dadas de acuerdo a resultados obtenidos de investigaciones científicas realizadas en condiciones de nuestros cafetales. Asimismo, que estos resultados son reforzados con los obtenidos en otros países que conviven combatiendo la enfermedad desde hace varios años.

—Pasa a la página 9



REMODELACION. La nomenclatura del centro comercial en Santiago Nonualco, es remodelada por la Casa de la Cultura de esa ciudad, a fin de facilitar la ubicación y orientación y agilizar la actividad comercial. El alcalde municipal, Adolfo Reyes Santos, inició la primera actividad.

Solvencias para autos que salgan del país

El Departamento General de Tránsito ha formulado recordatorio a los interesados en viajar a bordo de vehículos propios, alquilados o prestados hacia el exterior, de que están en la obligación de obtener las respectivas solvencias.

Es propósito de ese organismo gubernamental, de evitarles contratiempos a quienes saldrán del país en días venideros a bordo de vehículos automotores.

Para los efectos de obtener solvencias, señala el Departamento General de Tránsito, que éstas pueden ser adquiridas en

esta capital en Ahuachapán, en Santa Ana, Chalatenango, San Miguel, dependiendo tal gestión, del lugar hacia dónde se dirijan los interesados.

Por ejemplo, quienes a cualquier país como Honduras, Guatemala, Nicaragua, podrán hacerlo en San Salvador; quienes no puedan venir a San Salvador, o por otras causas piensen viajar a Honduras encontrándose en San Miguel, allí en la dirección de la Policía Nacional en esa localidad pueden obtener las solvencias; si se hallan en cercanías de Santa

—Pasa a la página 9



LO BUSCAN. José Ignacio Campos, de 25 años, desapareció el sábado 19 de los corrientes cuando se dirigía a su casa ubicada en Cuscatancingo, Calle Central.

Extremistas matan a dos por San Martín

A la altura del Km. 33 de la carretera que de Suchitoto conduce a San Martín, fueron muertos a balazos por un grupo de subversivos: Juan Villafraanco y José Saúl Galdámez, informaron ayer autoridades militares.

Según los datos, las víctimas se transportaban en el camión placa C-107909, cuando fueron ametrallados por terroristas que al parecer los estaban esperando en la citada carretera en jurisdicción del cantón San Rafael Bermuda. Después de asesinarlos, procedieron a saquear el mancionado vehículo que conducía

abundante mercadería. Los fallecidos residían en el cantón Plataneros.

De San Luis de la Reina, se informa que cerca del Río Las Cañas del cantón Amatillo, individuos subversivos tendieron una emboscada a efectivos de un cuerpo de seguridad. El ataque lo perpetraron disparando armas de distinto calibre y arrojando bombas de regular potencia. El ataque fue repellido y aunque no se supo de bajas por parte de extremistas, se registró que en esa acción resultó lesionado levemente, un agente de un cuerpo de seguridad.

—Pasa a la página 9

Con nuestros lectores

Debido a la vacación para nuestro personal, y con motivo de las celebraciones de la Navidad, LA PRENSA GRAFICA, estará en los hogares salvadoreños, hasta el próximo sábado 27. Como siempre, con amplia información nacional e internacional de los últimos sucesos.

LA PRENSA GRAFICA aprovecha también la oportunidad de esas conmemoraciones para presentar al pueblo salvadoreño sus mejores deseos de una pronta y perdurable paz para todo el país. Hasta el próximo sábado 27.



VILLANCICOS EN EDUCACION. Todas las dependencias recorrió el Coro de Empleados del Ministerio de Educación cantando Villancicos y otras canciones propias de la época.

El gesto causó buena impresión y resaltó el optimismo de todos los empleados de Educación para superar la crisis que el país vive.